



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

**РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

просп. Центральний, б. 54 а, м. Северодонецьк, Луганська область, Україна, 93405
тел. (+38 06452) 41103, E-mail: uns@loga.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 7

м. Северодонецьк

08 квітня 2019 року

Головував: Заступник голови облдержадміністрації, заступник голови регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій **Клименко Юрій Юрійович**.

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

I. Про знеструмлення об'єктів радіозв'язку, радіомовлення та телебачення на території Луганської області.

(Дриндак В.М., Костенко О.В., Александров Е.Л.)

З 04.04.2019 ТОВ «ЕНЕРА СХІД» припинило постачання електричної енергії до об'єктів Луганської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення, а саме: РРС-ЗЕС Лисичанськ, РРС-РТС Сватове, РРС-РТС Біловодськ, РРС-РТС Білолуцьк, РРС-РТС Широкий, РРС-РТС Зоринівка. Внаслідок знеструмлення було повністю припинено теле- та радіомовлення у Луганській області.

На сьогодні об'єкти Луганської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення працюють в аварійному режимі виключно за допомогою дизель-генераторної установки, що дає змогу підтримувати роботу обладнання для поширення мобільного зв'язку. Проте запаси дизельного палива обмежені.

Заборгованість Луганської філії Концерну РРТ перед ТОВ «ЕНЕРА СХІД» за січень-березень 2019 року складає 1,7 млн грн. Борг виник через те, що ПАТ «Національна суспільна телерадіокомпанія України» не розрахувалася з Концерном РРТ у 2018 та 2019 роках. Загальний борг по Україні складає понад 90 млн грн. На Луганську філію припадає приблизно 7,5 млн грн.

Внаслідок відключення обладнання Луганської філії Концерну РРТ, через дублювання використовуваних частот, на підконтрольну українській владі територію Луганської області транслюється радіомовлення з тимчасово окупованої території.

Облдержадміністрацією поінформовано Прем'єр-міністра України та Адміністрацію Президента України про ситуацію, що склалась через відключення об'єктів Луганської філії Концерну РРТ.

Таким чином, 09.04.2019 можлива повна зупинка обладнання Луганської філії Концерну РРТ, припинення роботи мобільних операторів по всій області та відключення зв'язку силових структур області.

За результатами доповіді та з урахуванням обговорення **комісія вирішила:**

1. Інформацію директора Луганської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення Дриндака В.М. щодо припинення теле- та радіомовлення, а також загрозу припинення мобільного зв'язку на території Луганської області взяти до відома.

2. **ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання», ТОВ «ЕНЕРА СХІД»** відновити та забезпечити безперебійне електропостачання об'єктів і передавального обладнання Луганської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення, що здійснює мовлення на території Луганської області та її тимчасово окуповану частину.

Термін: невідкладно

3. **Луганській філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення** надати до регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій інформацію щодо масштабу та наслідків знеструмлення об'єктів Луганської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення.

Термін: до 09 квітня 2019 року

4. **Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації** звернутися до Луганської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення з вимогою підготувати гарантійного листа до ТОВ «Луганське енергетичне об'єднання» та ТОВ «ЕНЕРА СХІД» стосовно погашення заборгованості за спожиту електроенергію.

Термін: до 09 квітня 2019 року

5. **Департаменту масових комунікацій облдержадміністрації спільно з управлінням з питань цивільного захисту облдержадміністрації та Головним управлінням ДСНС України у Луганській області** опрацювати питання щодо попередньої класифікації надзвичайної події, пов'язаної з відключенням об'єктів і передавального обладнання Луганської філії Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення від електропостачання, та можливого набуття нею ознак надзвичайної ситуації.

Термін: до 09 квітня 2019 року

6. Контроль за виконанням цього рішення залишаю за собою.

Заступник голови комісії

Ю. КЛИМЕНКО

Секретар комісії

І. ВАСЕРУК